

22岁女孩深夜被撞生命垂危 郑州晚报等媒体 联动医院及社会各界全力救助 肇事逃逸者正在接受警方调查



朱双燕的妈妈希望能挽救女儿的生命



医护人员争分夺秒抢救朱双燕

1月20日凌晨3时35分左右,文化路优胜北路口北侧发生严重车祸。一司机驾驶白色现代轿车,把一名22岁的女孩撞飞十几米。由于伤势严重,被撞女孩被送往医院急救时生命迹象微弱,而肇事者逃逸。

1月21日下午3时,伤者家属向本报负责人发来一条紧急求助微信:“外甥女朱双燕前天晚上在郑州市文化路上出了车祸,现在郑州人民医院重症监护室,已昏迷两天,生命垂危!能否征集专家,看看有没有别的治疗方法。谢谢!”

人命关天,情况危急!

一场媒体、医院、警方与社会各界联动、互动的救助和查询肇事者的行动火速展开。

郑州报业集团全媒体记者 邢进 汪辉 谷长乐 石闯/文 张翼飞/图

肇事逃逸者正在接受警方调查

据医院急救科主任刘青介绍,当天凌晨3时35分医院接到急救电话,文化路优胜北路北侧二三十米发生严重车祸,救护车3时45分接到病人返回医院,开始急救。

朱双燕的舅舅刘松生说:“20日凌晨,双燕和好朋友吃完饭出来,她在路口扭头招呼朋友快点,突然一辆超速行驶的车撞向她,把她撞飞十几米,肇事司机打开车门逃离。行人和双燕的朋友第一时间拨打了120和110。”

好心的路人不仅拍下了现场的照片,还跟随救护车一起前往医院,直到双燕的姐姐赶到后才离去。

“好心人说,肇事司机穿着黑色上衣,撞伤我妹妹后马上打开车门逃逸,怎么喊都不

停,就在他打开车门的瞬间一股酒气扑面而来。”双燕的姐姐朱晶晶告诉记者,她怀疑司机张某喝酒视线模糊了,不然也不会看不见路人,而且车速那么快,到路口也不知道减速。

肇事司机的妻子在事故发生当天赶到了医院,并且垫付所有的医药费。她告诉记者,丈夫肇事当天就给自己联系,“他(张某)说他开车撞人了,让我去医院找受害者家属,但是我不知道他去哪了,手机也关机。”

事发当日,民警通过查询车辆的信息联系上了车主,得知是张某驾驶车辆肇事,就通知他立即到队里接受调查。直到昨日上午,他才赶到一大队。目前张某因涉嫌肇事逃逸,正在警方接受调查。

郑州晚报等媒体微信联动社会各界

本报负责人一边在微信朋友圈里转发传递,呼吁看到的人员特别是医院和医生提供帮助,一边安排记者迅速行动:“官微先发,负责医疗卫生战线的记者立即联系医院、征集专家,尽一切可能挽救孩子生命!让我们为年轻的生命尽力、祈祷!”

郑州报业集团全媒体记者迅速行动,传递爱心,协调医院及各地方力量,为挽救患者生命尽心竭力,期待爱心创造奇迹……

香港凤凰卫视专业副总裁段敏女士立即转发微信,希望医疗方面的朋友和社会各界关注、帮助……

正在参加市人代会的郑州市卫计委主任顾建钦看到微信后也快速协调医院和专家,商议救助方案……

微信广为转发,引发广泛关注。众多爱心人士热情参与,一条条迅捷的回复汇聚成一个充满爱心的链条,并持续升温。

受伤女孩生命垂危

21日16时22分,郑州人民医院。急诊二楼重症监护室外,家属们正万分焦急地等待。

监护室内,专家们正齐聚一堂会诊病情,院长周玉东与副院长,外科、神经内科、胸外科、骨科、心内科、麻醉科、重症、脑电

科等相关科室主任专家分别问诊,研究会商救治措施。

16时37分,专家们脚步沉重走出会诊室。院长亲自主导,第一时间组织多学科专家会诊,采取果断抢救措施,并多次督导落实到位;18时,医院安排郑州大学第一

附属医院脑外科专家王树凯前来会诊,结果一致,已无手术指征。

昨日下午,记者穿上隔离服走进重症监护室,见到了这名22岁的女孩,头部插满了各式的监护仪器,嘴巴也插着管子,身上盖着白色的薄被,完全靠仪器维持着生命。

提醒广大市民遵章出行,珍爱生命

22岁女孩朱双燕深夜突然遭遇飞来横祸,那么事发时究竟发生了什么?

昨日下午,市交巡警一大队民警介绍,事发时间在1月20日凌晨3时多,30多岁的张某在从朋友家谈完事后,驾驶现代轿车由北向南行驶,在经过文化路优胜北路口北侧二三十米时,隐约看到有路人翻越交通隔离护栏,就赶紧刹车,然而对面车辆

恰巧开启远光灯,他看不清楚。

据张某说,自己停车后赶紧下车查看,发现一名伤者已经躺在地上。由于从未出过事故,他看见伤者的朋友分别拨打了120和110,心里非常担心,就在附近街道上徘徊一会儿离开了。

生命宝贵,生命无价!让我们为22岁的年轻生命祈祷,同时也提醒广大市民遵章出行,珍爱生命。